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Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2016 

 

ČL. I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

STTA, a. s.   

Vlčie Hrdlo 64 

821 07 Bratislava  

 

Spoločnosť STTA, a. s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 19. septembra 2007 a do obchodného registra 

bola zapísaná 11. Októbra 2007 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sa, vložka 

6542/B).  

 

Spoločnosť zmenila sídlo a právnu formu z spoločnosti s ručením obmedzeným na akciovú spoločnosť 

s účinnosťou zápisu do Obchodného registra od 17.2.2017.  

 
2. Hlavné činnosti Spoločnosti  

 

- poradenská činnosť v oblasti projektov pre štrukturálne nástroje Európskej únie 

- spracovanie projektov pre štrukturálne nástroje Európskej únie v rozsahu voľnej živnosti 

- prieskum trhu a verejnej mienky 

- podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti 

- reklamná činnosť 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 

ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. 

decembra 2016. 

 
4. Dátum schválenie účtovnej závierky za prechádzajúce obdobie 

 

Účtovná zvierka za obdobie od 1.12.2015 do 31.12.2015 bola rozhodnutím jediného spoločníka schválená 

dňa 29.6.2016. 

 
5. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

 

Štruktúra spoločníkov k 31.12.2016 

 

Hlasovacie práva

EUR % %

Jaroslav Holeša 6639 100 100

Spolu 6 639 100 100

Podiel na základom imaní

 
 

6. Informácie o počte zamestnancov 

 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 2

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 2 2

počet vedúcich zamestnancov 1 1  
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Čl. II. INFORMACIE O ORGANOCH SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť neposkytla v roku 2016 ani v r. 2015 členom orgánov Spoločnosti žiadne  

záruky alebo iné zabezpečenia 

 

 

ČL. III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

  
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 
2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

(a) Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov 

Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, peňažné prostriedky na bežných účtoch 

v bankách a finančný majetok, ktorý spoločnosť používa na riadenie peňažného toku a ktorý je v priebehu 

jedného pracovného dňa, so zanedbateľnými transakčnými nákladmi, ľahko zameniteľný za dopredu 

známe množstvo peňažných prostriedkov a nesie len nevýznamné riziko zmeny svojej hodnoty. 

 

Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(b) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(c) Cenné papiere na obchodovanie 
Cenné papiere na obchodovanie sú cenné papiere držané na účel zisku z rozdielu medzi ich cenou obstarania a 

predajnou cenou.  

 

Cenné papiere sú prvotne vykazované a následne ocenené v reálnej hodnote v súvahe. Všetky zmeny reálnej hodnoty 

sú vykázané ako súčasť Zisku/straty z operácií s cennými papiermi vo výkaze ziskov a strát.  

 

(d) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov sa účtujú cez výkaz ziskov a strát a sú vykázané ako súčasť Zisku/straty 

zo zaisťovacích derivátov v prípade zaisťovacích derivátov alebo ako súčasť Zisku/straty z derivátov na 

špekulovanie v prípade derivátov na špekulovanie. 

 

(e) Cenné papiere na predaj 
Cenný papier na predaj je cenný papier, ktorý nie je držaný na obchodovanie. Cenné papiere na predaj sú prvotne 

vykázané v reálnej hodnote. Pri následnom ocenení sa rozdiel z ocenenia súvzťažne zaúčtuje na účet Fond z ocenenia 

cenných papierov vo vlastnom imaní. Pri jeho predaji sa rozdiel z ocenenia preúčtuje z účtu Fond z ocenenia cenných 

papierov na Zisk/stratu z operácií s cennými papiermi vo výkaze ziskov a strát. 

 

(f) Oceňovanie v reálnej hodnote 
Reálne hodnoty finančného majetku a finančných záväzkov sú stanovené na základe kótovaných trhových cien alebo 

stanovených cien od dílera pre finančné nástroje obchodované na aktívnych trhoch. Pre všetky ostatné finančné nástroje 

je reálna hodnota stanovená pomocou oceňovacích metód. Oceňovacie metódy zahŕňajú metódu diskontovaných 

peňažných tokov, porovnanie s podobným nástrojom, pre ktorý existuje trhová cena, a oceňovacie modely. 
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(g) Identifikácia majetku so znížením hodnoty a oceňovanie zníženia hodnoty 
Ocenenie majetku, ktorý sa neoceňuje reálnou hodnotou a cenných papierov držaných na predaj, sa v účtovnej závierke 

upravuje o predpokladané zníženie jeho hodnoty. 

 

Pri inventarizácii sa v rámci zisťovania skutočného stavu majetku zisťuje, či je odôvodnené predpokladať, že došlo 

k zníženiu hodnoty majetku a ak je predpoklad zníženia hodnoty majetku odôvodnený, odhaduje sa hodnota tohto 

zníženia. O odhadnutú hodnotu zníženia hodnoty majetku sa upraví jeho ocenenie. 

 

Predpoklad zníženia hodnoty finančného majetku je odôvodnený, ak po obstaraní tohto majetku spoločnosti nastala 

skutočnosť alebo viac skutočností alebo sa udiala udalosť alebo viac udalostí, ktoré zapríčiňujú zníženie odhadu 

diskontovaných budúcich peňažných tokov z tohto majetku v porovnaní s diskontovanými dohodnutými budúcimi 

peňažnými tokmi z tohto majetku. 

 

Pri odhade zníženia hodnoty finančného majetku sa postupuje tak, že sa porovná dohodnutá hodnota a splatnosť 

peňažného toku z finančného majetku s pravdepodobným peňažným tokom z neho. Ak je hodnota pravdepodobného 

peňažného toku nižšia ako dohodnutá hodnota peňažného toku, alebo ak je z časti alebo úplne splácanie peňažného 

toku pravdepodobné neskôr ako bolo dohodnuté, hodnota finančného majetku sa znížila. Zníženie hodnoty finančného 

majetku sa rovná rozdielu medzi súčasnou hodnotou dohodnutého peňažného toku z finančného majetku 

a pravdepodobnou súčasnou hodnotou peňažného toku z finančného majetku. 

 

 

(h) Nehmotný majetok a hmotný majetok 

Nehmotný a hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisy nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Majetok sa zaradí do užívania v deň, keď sa stane 

pripraveným na zamýšľané použitie. Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5  lineárna  20 

Drobný nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Nehmotný majetok, ktorý bol uvedený do užívania najneskôr do 28. februára 2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 

2 400 EUR, sa považuje za dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

 

Odpisy hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 

zaradení majetku do užívania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 40  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  lineárna  25 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

Drobný hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

Hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do užívania v ocenení rovnom alebo 

nižšom ako 1 700 EUR, sa považuje za hmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa v prípade, ak je 

pravdepodobné, že spoločnosť má záväzok alebo inú povinnosť, ktorá je výsledkom minulých 

udalostí, ktorej dopad sa dá spoľahlivo odhadnúť, a je pravdepodobné, že na jeho vysporiadanie bude 

potrebný úbytok zdrojov zahŕňajúcich ekonomické úžitky. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 

záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(m) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok 

jeho vlastník, nie nájomca. 

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok 

prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj 

majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
 

(n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 

na menu euro už neprepočítavajú.  

 

(o) Daň z príjmov 

 
Daň z príjmov zahŕňa splatnú a odloženú daň. Daň z príjmov je vykazovaná vo výkaze ziskov a strát okrem prípadov 

týkajúcich sa položiek, ktoré sú vykazované priamo vo vlastnom imaní. V tomto prípade sú tieto vykazované vo 

vlastnom imaní. 

 
Daň splatná je očakávaný daňový záväzok vychádzajúci zo zdaniteľných príjmov za rok prepočítaný platnou sadzbou 

dane ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, upravený o čiastky súvisiace s minulými obdobiami.  

 

Odložená daň je vypočítaná použitím súvahovej metódy, pri ktorej vzniká dočasný rozdiel medzi účtovnou hodnotou 

majetku a záväzkov pre účely výkazníctva a hodnotami pre daňové účely. Odložená daň je počítaná pomocou daňových 

sadzieb, pri ktorých sa očakáva, že sa použijú na dočasné rozdiely v čase ich zúčtovania, na základe zákonov, ktoré boli 

platné alebo dodatočne uzákonené v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Odložená daňová pohľadávka je vykázaná iba do výšky, do akej je pravdepodobné, že budú dosiahnuté v budúcnosti 

základy dane, voči ktorým je možné uplatniť nevyužité daňové straty a dočasné rozdiely. Odložené daňové pohľadávky 

sú prehodnotené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znížené v rozsahu, pre ktorý je nepravdepodobné, 

že bude možné daňový úžitok, ktorý sa ich týka, realizovať. 
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(p) Zásoby 

 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

 
 

Čl. IV. INFORMACIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A 

STRÁT 
 

Spoločnosť nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 
 

 

Čl. V. INFORMACIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

 

Spoločnosť nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 

 

 

Čl. VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKAINFORMACIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

Po 31.12.2016 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 

ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

Čl. VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 

Spoločnosť nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 

 
 

 


